

**Corrección de errores de la Decisión (PESC) 2015/1524 del Consejo, de 14 de septiembre de 2015, por la que se modifica la Decisión 2014/145/PESC relativa a medidas restrictivas respecto de acciones que menoscaban o amenazan la integridad territorial, la soberanía y la independencia de Ucrania**

*(Diario Oficial de la Unión Europea L 239 de 15 de septiembre de 2015)*

En la página 158, en el anexo (modificación del anexo de la Decisión 2014/145/PESC), en la sección II, «Personas», entrada n° 1, columna «Nombre»:

*donde dice:* «Sergei Valerievich AKSENOV (Сер Валерьевич АКСеНОВ)»,

*debe decir:* «Sergei Valerievich AKSENOV (Сергей Валерьевич АКСеНОВ)».

En la página 180, en el anexo (modificación del anexo de la Decisión 2014/145/PESC), en la sección II, «Personas», entrada n° 114, columna «Nombre»:

*donde dice:* «Oleg Vladimirovich LEBEDEV (Олег Владимирович Лебедев)»,

*debe decir:* «Igor Vladimirovich LEBEDEV (Игорь Владимирович Лебедев)».

---